MHCprKLWIFl Nno ycTaHOBKe 3aLliuUTbl KapTepa BMW X5; X6

ApTtukyn: 03.2916

Twun Ky3oBa: lop Bbinycka: 2015 -

METAJUIONPOAYKUNA

Osuratenb, KMM: 3,0 AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:
BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawumTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3awmuTta MOTOPHOro OTCeKa U dreMeHTOB TpaHCMUccUmM pa3pabaTbiBaeTca UHAMBUAYANbHO Ha KaXabli aBTOMOOUIb.
OHa formkHa ycTaHaBnNMBaThCs B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLMann3mpoBaHHbIM AUNEPOM UIN Ha
ceptudmumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTca K LTaTHbIM OTBEPCTUSAM CUMOBbLIX 3f1IEMEHTOB Ky30Ba. [1py npaBunbHoOm
yCTaHOBKe 3allMTa He JoMKHa KacaTbCsl y3MO0B U arperatoB asToMobuns.

MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LWUTATHbIN NACTUKOBbIV NbIMbHUK.

2. OTBepHYTb ABa 3a4HUX 6onTa KpenneHns LWTaTHOW 3aLUUTbl U YCTaHOBUTL Ha 3TV TOYkM Ganky 3awmTsl “A”. BonThbl
yCTaHOBWTb Ha CBOM MeCTa M 3aTSHY Tb.

3. KpoHLTenHbl “2” npukpennTb K nepegHen 4actu nogpamMHuka.

4. TIpUNOXWTb WTATHBIV MbITbHUK K TOYKaM KPenmneHWs 1 OTMETUTb TOYKW MO OTBEPCTUSA ANS KPenneHus 3awmnTbl K
KPOHLUTENHaM “2”.

5. lMpocBepnunTb B NblfIbHMKE OTBEPCTUSA M YCTAHOBUTL M0 Ha CBOE MECTO.

6. OcHoBaHwe 3aLnTbl NPUKPENUTL, Yepes NbIfbHUK, K YCTaHOBIEHHBIM KPOHLUTENHaM.

7. [oNOnHUTENBHO MPUKPENUTB 3aLLMTY K LUTATHLIM TOYKaM Ha NogpaMHUKe.

8. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCTUUTYATALIUN:

3awuta MOTOPHOro OTCeka W JNeMEHTOB TPaHCMWCCUWM MpefHasHayeHa pAna aKcnnyaTauum B YCIOBUSAX
npegyCcMOTPEHHbIX Mpom3BoguTenem asTomobuns. MNpu akcnnyataumm OMmKHbI ObITh MCKIKOYEHbI CrlydYan Haesaa Ha
KpYyMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMoOMNns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitctBue
Heobxoaumo ybeauTbCcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3MOB M arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUrogHOCTU AarbHenLen
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneymanuanposaHHom CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3aluTa ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOWUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUIOBbIMW 3MEMEHTaMM Ky30Ba WM KOHCTPYKLMM
(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MONyYeHHbIE B pe3ynbTaTe Hae3fia Ha NpensaTCcTBuYE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOO MOKPLITUS.

lMpousBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOOON yLiepO, NPUYMHEHHbIV aBTOMOOUITIO, >KU3HW 1 300POBbLIO Moaen,
B Crly4ae HapyLleHUs YCrOBMI YCTAHOBKU M 3KCMnyataumm 3awmTel. [pon3soanTens BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

H B B © T E &
< =S <>

0 & 5| &

CMUCOK OETANEN

[N [[rave [arv.] TN [ wave [arv]

n MnaHka 3aknagHas 2 “ LLlan6a 10 6
n MpoywunHa 2 n Bont M10x30 6
n [MnaHka 3aknagHas 2 [anka M8 2
n LLlan6a 8 2 n Ckoba 3aknagHas 2
Ouametp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsHKKu 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwm 81.0 Hm




